
Podnikatelský inkubátor roste.  

O nové zázemí je mezi začínajícími podnikateli je v Pardubicích zájem - 

Budova poskytuje moderní a technologiemi vybavené prostory pro všechny 

zájemce o podnikání a inovace 

 
(5.5.2023)  

Ke konci dubna se v centru Pardubic otevřela nová budova Pardubického 

podnikatelského inkubátoru. V pátek se s jejím fungováním a dalším rozvojem seznámil 

hejtman Martin Netolický. Budova poskytuje moderní a technologiemi vybavené 

prostory pro všechny zájemce o podnikání a inovace. Oproti předchozímu sídlu se tak 

výrazným způsobem rozšiřuje kapacita pro začínající podnikatele nejen z Pardubic, ale 

celého širšího regionu. 

„Podnikatelský inkubátor se nám podařilo v poslední době velmi výrazně posunout, a to i díky 

týmu pod vedením Jiřího Janků. Samozřejmě, že nezbytným předpokladem byl přesun do 

nových větších prostor, protože dosavadní kanceláře v Domě techniky byly již kapacitně 

jednoznačně nedostačující a nebylo možné v nich řešit všechny potřebné aktivity. Budova na 

ulici Jana Palacha v blízkosti centra města nabízí začínajícím podnikatelům pronájem 14 

kanceláří či sdílené prostory pro ty, kteří vlastní kancelář nepotřebují. Součástí je například 

také multimediální místnost pro natáčení podcastů, videí či produktové focení,“ uvedl 

hejtman Martin Netolický. Náklady na rekonstrukci budovy dosáhly 43 miliónů korun, z 

čehož 23 milionů hradilo město Pardubice, 18 milionů činila dotace z ITI a dva miliony 

přispěl Pardubický kraj. 

Dalším výrazným momentem pro fungování a rozvoj podnikatelských aktivit v regionu by 

mělo být vybudování Pardubického inovačního centra, které by mělo vzniknout v ulici Ke 

Tvrzi v prostoru, kde se dnes nachází dětský domov. Kromě toho již nyní v České Třebové 

vzniká pobočka inkubátoru. „V areálu Střední školy technické a dopravní se uvolnila výrobní 

hala po společnosti Mika, ve které budujeme pobočku inkubátoru, která bude zaměřena nejen 

na začínající podnikatele v oblasti řemesel, ale bude nabízet také komplexní služby inkubátoru 

pro východní část kraje. V tomto případě využíváme naše prostory a přímé napojení na naší 

střední školu, která mimo jiné disponuje dostatečnou ubytovací kapacitou a samozřejmě také 

zázemím,“ sdělil hejtman. 

Více na: www.pardubickykraj.cz  
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